

67. Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója

a

Szegedi Tudományegyetem
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar
Testnevelési és Sporttudományi Intézetének rendezésében
2018. október 11-12.

Összefoglaló

A hagyományosan évente megrendezésre kerülő Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozó-jára (SHS) 2018. október 11-12-én, 67. alkalommal került sor Szegeden. Az esemény a Szegedi Tudományegyetem, Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, Testnevelési és Sporttudományi Intézetének (SZTE JGYPK TSTI) szervezésében, Szeged és Hódmezővásárhely összefogásával valósult meg. A két megyei jogú város létesítményeiben a korábbi évek gyakorlatát követve atlétikában, úszásban, férfi kosárlabdázásban, női kézilabdázásban, mix röplabdázásban és kispályás labdarúgásban zajlottak a versenyek, mérkőzések. Az idén 90. éves jubileumát ünneplő SZTE JGYPK sportszakos hallgatói mellett további hat egyetem versenyzői és oktatói képviselték intézményüket a két napos sportrendezvényen. A találkozón részt vett a Debreceni Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem budapesti, valamint szombathelyi (Savaria Egyetemi Központ) egysége, az egri Eszterházy Károly Egyetem, a Nyíregyházi Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, valamint a Testnevelési Egyetem. A verseny fővédnökei Prof. Dr. Rovó László, az SZTE rektora és Prof. Dr. Kiss Ádám, a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) elnöke voltak.

A kiváló hangulatú sporteseményen összesen 371 hallgató mérte össze egymással tudását. A delegációkkal mintegy félszáz fő oktató, csapatvezető és -kísérő is érkezett. A rendezvény zökkenőmentes lebonyolítását 56 fő önkéntes szegedi, ugyancsak sportszakos (testnevelő, edző, valamint sport- és rekreációs szervező) hallgató segítette (regisztráció, csapatkíséret, étkeztetés, tájékoztatás, versenyek, mérkőzések lebonyolítása).

A Topolya sori Sportcsarnokban tartott ünnepélyes megnyitó a résztvevő egyetemek sportolójának bevonulásával kezdődött. A himnusz elhangzása után Dr. Győri Ferenc, az SZTE JGYPK Testnevelési és Sporttudományi Intézet vezetője a szervezők nevében mondott köszöntő beszédében az SHS hagyományait, valamint a szegedi sport hazai és nemzetközi jelentőségét, nagy példaképeit méltatta. Őt az eseménynek otthont adó Juhász Gyula Pedagógusképző Kar dékánja, Dr. Döbör András követte, aki üdvözölte a megjelent hallgatókat és sportszakembereket, kifejezve abbéli örömét, hogy a találkozó a 90. éves fennállását ünneplő szegedi tanárképzés jubileumi rendezvénysorozatának részévé válhatott. Prof. Dr. Kiss Ádám, a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség elnöke ünnepi beszédében köszöntötte az egyetemista sportolókat és a magyar egyetemi sportközösség kiemelt eseményének nevezte a nagyszabású rendezvényt, melyet a MEFS anyagilag is támogat. A Szeged Megyei Jogú Város képviseletében megjelent háromszoros világbajnok kenus Joób Márton a városvezetés jókívánságait tolmácsolta az SHS-en résztvevők számára. A megnyitón sokak örömeire részt vett Szatmári András

Universiade-győztes, Világ- és Európa Bajnok vívó is, aki a MEFS jóvoltából a „Bele-fér?!” címet viselő, szabadidősportot népszerűsítő kampány „arcaként” csatlakozott a rendezvényhez. A két napos sporttalálkozót a Szegedi Tudományegyetem rektorának képviselőjében Dr. Csonka Csaba sportért felelős rektori megbízott nyitotta meg hivatalosan.

A küzdelmek mindvégig a sportszerűség, az egymást segítő magatartás, a *fair play* szellemében zajlottak, folytatva ezzel a közel hét évtizede megkezdett utat. Az eredmények tekintetében változatosak a tabellák: úszásban a Testnevelési Egyetem remekelt, atlétikában az ELTE, mix röplabdázásban a Nyíregyházi Egyetem, férfi kézilabdázásban az egri Eszterházy Károly Egyetem végzett az élen. A rendező szegedieknek is bőven volt oka az öröme, hiszen az SZTE JGYPK TSTI női kosárlabda csapata, valamint a férfi kispályás labdarúgó csapata egyaránt megnyerte a tornát.

A szegedi szervezők folytatták azt a hagyományt is, miszerint az első versenynapot követően a delegáció- és csapatvezetők, oktató és edző kollégák egy kötetlen baráti találkozó alkalmával vitathatják meg a versennyel kapcsolatos és egyéb sportszakmai kérdéseket. Ez alkalommal a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar dékánjának jóvoltából megrendezett fogadás helyszínéül, a Kar Boldogasszony sugárúti épületének Díszterme szolgált. Az összejövetel lehetőséget kínált arra is, hogy a szervezők megköszönjék a delegációk részvételét, majd ünnepélyesen átadják a következő, 2019. évi, 68. SHS rendezési jogát Testnevelési Egyetemnek.

A dékáni fogadással párhuzamosan ugyancsak sor került a sportoló hallgatók esti találkozására: a JGYPK Hallgatói Önkormányzata vállalta magára ennek megszervezését és invitálta a résztvevőket a több évtizedes hagyományokat ápoló JUGYU Klub zenés-táncos estjére.

A 67. Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozójának szervezését és lebonyolítását némi képp nehezítette, hogy a házigazda SZTE JGYPK Testnevelési és Sporttudományi Intézete sportinfrastruktúrájának állapota mind minőségi, mind mennyiségi értelemben elmarad a 21. századi követelményektől, aminek következtében az egyes sportági helyszínek meglehetősen távol kerültek a campustól és egymástól. Ezt figyelembe véve is elmondható azonban – s itt köszönet illeti az úszás és az atlétika küzdelmeinek otthont adó Hódmezővásárhely Megyei Jogú Várost, a kosárlabdázásnak csarnokot biztosító Szegedi Kosárlabda Egyletet, valamint a röplabdázásnak helyszínt biztosító SZTE Sportközpontot –, hogy a versenyek végül kifogástalan színvonalon, zavartalanul, jó körülmények között, remek hangulatban zajlottak le. A győzteseknek járó díjakat, érmeiket a Szegedi Sport és Fürdők Kft., a különdíjakat az SZTE JGYPK HÖK biztosította.

A szervezők az adottságokból fakadó nehézségek ellenére, szakmai tudásukat kamatoztatva, hozzáállásukkal, lelkesedésükkel, vendégszeretetükkel a legmagasabb szintet célozták meg, s a visszajelzések alapján az intézményi delegációk ebben nem is csalókoztak, mindannyian elégedetten térhettek haza Szegedről.